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Нови Сад -- Зрењанински бискуп Римокатоличке цркве Ладислав Немет каже да је
папа Бенедикт XVI спреман да дође у Србију. Ипак, остаје Србији да реши тај
проблем.

  

"Проблем је више код нас у Србији, него на страни Ватикана или Светог Оца који је више
пута говорио да би радо посетио Србију", рекао је Немет за новосадски Дневник.
   Он је оценио да је тешко замисливо да папа прво дође у Србију, па тек онда да посети
Русију и руског патријарха Кирила.

  

Подсетио је да се поглавар римокатоличке цркве већ сусрео с патријархом из
Константинопоља који је, према светом реду, први међу патријарсима на истоку. 

  

"Његова светост, патријарх Кирил, свакако жели да сретне папу и верујем да би волео
прво он да се види с њим, па да тек онда да папа дође код нас", казао је Немет. 

  

Додао је да треба пуно да се ради на плану екуменизма у црквама и подсетио да је
ватикански министар за екуменизам био на устоличењу српског патријарха Иринеја у
Пећи. 

  

"Пробили смо једну баријеру која је раније била као бетонски зид, а сада је, рекао бих,
као швајцарски сир", рекао је Немет. 
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Оценио је да су односи између Српске православне цркве и Римокатоличке цркве
"одавно оптерећени" и да их изјаве Бенедикта XVI о покојном загребацкцом кардиналу
Алојзију Степинцу нису додатно оптеретиле. 

  

"Највеће оптерећење је то што СПЦ не прави разлику између државе Хрватске и
Католичке цркве као такве. За мене, као католичког бискупа, доста је нејасно зашто се
СПЦ по сваку цену држи доктрине Другог светског рата", рекао је Немет. 

  

Оценио је да је од тог рата прошло 70 година и додао да је 1990-их година прошлог века
хашки оптуженик Ратко Младић био "итекако крволочан". 

  

"Интересантно је да се на историју гледа толико филтрирано и селективно. Знамо и
сами да је кардинал Степинац у више наврата, о чему постоје и историјски документи,
интервенисао код Анте Павелића у вези са Јасеновцем и свих тих злочина који су тамо
почињени", навео је Немет.

  

(Бета)
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